
  1/2 

 

Trávicí soustava – řešení 

Pracovní list 1 a 4 (pracovní list 4 – celkem 14 bodů) 

1 – dutina ústní – rozmělnění potravy pomocí jazyka, zubů a slin (2 body) 

2 – hltan – polykání potravy (pohyb potravy do žaludku) (2 body) 

3 – jícen – pohyb potravy do žaludku (2 body) 

4 – žaludek – zpracování potravy na kašovitou hmotu, natrávení potravy (2 body) 

5 – tenké střevo – štěpení potravy, vstřebávání živin do krve (2 body) 

6 – tlusté střevo – zahušťování potravy, vstřebávání vody do krve (2 body) 

7 – konečník – hromadění a formování stolice (2 body) 

 

Pracovní list 2 

Úkol 1 

1) ANO  2) NE   3) ANO  4) ANO  5) NE   6) ANO 

 

Pracovní list 3 (celkem 19 bodů) 

Úkol 2 (celkem 6 bodů) 

• žaludek (1 bod) 

• tlusté střevo (1 bod) 

• dutina ústní (1 bod) 

• tenké střevo (1 bod) 

• konečník (1 bod) 

• hltan a jícen (1 bod) 

 

Úkol 3 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 6 bodů) 

V pořadí odshora – 2, 1, 4, 6, 3, 5 
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Úkol 4 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 7 bodů) 

 

Zdroj obrázku: 

KHOLOVÁ, Helena aj. Přírodověda pro 5. ročník. Život na Zemi. 1. vyd. Alter, 1997. 62 s. ISBN 80-85775-61-1 

 

Sebehodnocení (celkem 5 bodů) 

 

Úkol 2, 4, 5 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 3 body) 

Úkol 6, 7 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 2 body) 


